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1. Sense utilitzar la calculadora, trobeu els valors de
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a) Relacionarem aquesta suma amb el desenvolupament de (1 4 )%.
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2. Un triangle equilater té dos vertexs en els punts A(1,3) i B(2,—1). Trobeu els dos
punts que poden ser el seu tercer vertex utilitzant ’algebra dels nombres complexos.

Anomenem P i (Q els dos possibles vertexs. Llavors,
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3. Trobeu les arrels quartes de —1 i utilitzeu-les per descompondre el polinomi z% + 1, en
factors de coeficients reals.
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4. Deduiu la formula de resolucio, mitjancant radicals, de ’equacio

23+ pr+q=0.

Cerqueu la resolucid en els apunts.



